

# 7月6日油田炼厂概览

(更多详情请登陆: <http://sy.mynengyuan.com/>)

编辑: 王丹

联系电话: 021-26093839

Email: [wangdan@163.com](mailto:wangdan@163.com)

## 目录

目录.....	1
油田.....	3
(一) 油田动态.....	3
1、国际.....	3
道达尔所持 TempaRossa 油田权益增至 75% .....	3
俄罗斯准备 9 月开始钻探首个北极海上油田 .....	3
越南白犀牛油田 2012 年 8 月石油天然气产量将猛涨 .....	3
三井物产加大欧美页岩油气领域投资力度.....	3
2、国内.....	4
中海油称蓬莱 19-3 油田泄漏已有效控制.....	4
胜利油田新疆探区获新突破.....	4
沈阳采油厂油藏综合评价擒获高产自喷井.....	4
渤海钻探攻克大斜度井钻探难关.....	4
(二) 油田数据.....	5
1、国际.....	5
伊库尔德地区石油日出口量年底前达到 20 万桶 .....	5
2、国内.....	5
1-6 月胜利油田产油逾 1350 万吨.....	5
大牛地气田天然气销售累计超 100 亿立方米.....	5
炼厂.....	6
(一) 炼厂动态.....	6

---

1、国际.....	6
俄提议中俄合建炼油及石化项目.....	6
沙特向至少一家亚洲炼油企业表示愿增加原油供应量.....	6
日本住友化学继续推进业务全球化战略.....	6
2、国内.....	6
中国两企业将在文莱联合建造新炼油厂.....	6
抚顺石化搬迁装置“异地生根”.....	7
四建确保巴陵石化检修安全优质按期完成.....	7
延长炼化公司上半年任务“双过半”.....	7
独石化国III柴油生产平稳.....	7
哈尔滨石化对催化裂化装置进行技改.....	7
（二）炼厂数据.....	8
1、国际.....	8
美国今年炼油产能利用率将降至 83.4%.....	8

## 油田

### (一) 油田动态

#### 1、国际

##### 道达尔所持 TempaRossa 油田权益增至 75%

综合媒体资讯，法国道达尔集团购买埃克森美孚 EssoItaliana 部门用油的 TempaRossa 油田权益，所持该油田权益增至 75%……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/08/C966DFAF7769B980.html>)

##### 俄罗斯准备 9 月开始钻探首个北极海上油田

据俄罗斯《欧亚油气新闻》7 月 4 日莫斯科报道，俄罗斯最大的天然气生产公司俄罗斯天然气工业股份公司（俄气/Gazprom）准备开始把该公司的 Prirazlomnaya 平台从摩尔曼斯克拖曳到伯朝拉海并有可能在今年 9 月份开始钻探俄罗斯的第一个北极海上油田……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/09/2306BDB54F43AD30.html>)

##### 越南白犀牛油田 2012 年 8 月石油天然气产量将猛涨

综合媒体资讯，运营商说，越南原油，天然气生产预计于明年 8 月于近海油田白犀牛开始。这将使该油田产量增加一倍多，达到 95000 桶每天……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/08/A7DB28479A1C8B44.html>)

##### 三井物产加大欧美页岩油气领域投资力度

综合媒体资讯，日本三井物产公司 6 月 30 日宣布将参与美国德克萨斯州 EagleFord 矿区的页岩油气田开发和生产项目。三井物产的子公司已与美国石油公司 SM 能源公司就出资 6.8 亿美元购买 12.5%的矿区权益达成了协议。该矿区面积 1520 平方公里，2017 年的计划日产量换算成原油将达 16 万桶。三井物产获得其中 2 万桶的权益，今后将投资 12 亿美元进行油气开发。这是三井物产公司大举进军欧美页岩油气战略的又一成果……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/7A47DC5AD765CE3C.html>)

## 2、国内

### 中海油称蓬莱 19—3 油田泄漏已有效控制

综合媒体资讯，7月5日，中国海洋石油总公司网站发布消息称，蓬莱 19—3 油田原油泄漏已有效控制，海上油膜回收基本完成……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/2D14B8C61693A849.html>)

### 胜利油田新疆探区获新突破

综合媒体资讯，胜利油田西部新区勘探获得新突破：6月25日，位于新疆探区准噶尔盆地北缘的哈浅1井试油成功，获日产10.55立方米工业油流。这是继2010年发现春风油田之后，胜利油田西部新区在新疆准噶尔盆地新区块、新层系勘探再次取得突破……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/44B183202E33D6FE.html>)

### 沈阳采油厂油藏综合评价擒获高产自喷井

综合媒体资讯，辽河油田沈阳采油厂在静安堡潜山西侧部署的滚动探井沈 630—H1220井，6月13日投产后自喷生产，日产液达到160吨，日产油高达150吨，从而打破了潜山3600米以下基本不含油的认识误区，为高凝油油田实现可持续发展提供资源保障……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/7E76811C21A697D7.html>)

### 渤海钻探攻克大斜度井钻探难关

综合媒体资讯，6月30日，渤海钻探公司30552钻井队施工的青海油田大斜度井——跃83井完井，提前13天完成施工任务，攻克了大斜度井钻探难关……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/661C8957FA86C35F.html>)

## (二) 油田数据

### 1、国际

#### 伊拉克库尔德地区石油日出口量年底前达到 20 万桶

据希腊媒体 7 月 5 日巴格达报道，伊拉克库尔德地区政府（KRG）自然资源部长 AshtiHawrami 今天说，伊拉克库尔德地区目前日出口 18 万桶石油，KRG 自然资源部已制定一项提高石油出口量的计划，根据这项计划，伊拉克库尔德地区的石油日出口量在今年年底前将达到 20 万桶……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/DC66288A6F78A00B.html>)

### 2、国内

#### 1-6 月胜利油田产油逾 1350 万吨

据综合媒体消息：中石化集团发布新闻稿称，今年上半年，旗下胜利油田累计生产原油 1356.35 万吨；前 5 个月，油田折算年自然递减率 18.3%，同比减小 0.73 个百分点……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/75D7D1D37093F315.html>)

#### 大牛地气田天然气销售累计超 100 亿立方米

综合媒体资讯，上半年华北分公司大牛地气田销售天然气 11.2 亿立方米，超额完成销售任务。截至 6 月 28 日，该气田从 2005 年以来，累计销售天然气 100 亿立方米……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/F85DE472049E927D.html>)

# 炼厂

## (一) 炼厂动态

### 1、国际

#### 俄提议中俄合建炼油及石化项目

据俄罗斯新闻机构报道，俄罗斯南部地区与中国接壤的阿穆尔州政府提议，中俄两国合资建设一个投资额为 77 亿美元的炼油及石化联合体项目。该提案得到俄罗斯联邦地区发展部批准，并于近日在哈尔滨召开的第 22 届中国哈尔滨经济贸易洽谈会上向中方提出……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/85A2C41AE7A5C356.html>)

#### 沙特向至少一家亚洲炼油企业表示愿增加原油供应量

综合媒体资讯，某亚洲炼油企业贸易部门管理人士周三表示，全球最大的原油出口商 SaudiArabianOilCo. 已向该公司表示，8 月份可以在长期合同足额供应的基础上增加原油供应……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/125AF1F388263309.html>)

#### 日本住友化学继续推进业务全球化战略

据悉，日本住友化学公司总裁 MasakazuTokura 日前表示，公司仍将继续推进业务全球化战略，公司正致力于在中东和新加坡建立大型石化生产基地。Tokura 指出：“我们已经在日本、新加坡和沙特拥有生产基地，我们将充分利用这些生产基地的不同优势为推动石化业务的发展……”

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/984ACEE5B45A1258.html>)

### 2、国内

#### 中国两企业将在文莱联合建造新炼油厂

据路透社 7 月 4 日吉隆坡报道，文莱经济发展局今天说，中国最大的炼油企业中国石油

化工集团公司麾下的中国石化工程建设公司和中国浙江恒逸集团有限公司将在文莱联合开发一个石油精炼和芳烃裂解厂……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/9D6BA252509DD954.html>)

## 抚顺石化搬迁装置“异地生根”

综合媒体资讯, 6月25日, 抚顺石化公司原油集中加工、炼油结构调整技术改造项目——年30万吨酮苯脱蜡脱油装置一次开汽成功……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/A3E04F72C900FB6A.html>)

## 四建确保巴陵石化检修安全优质按期完成

综合媒体资讯, 四建华中分公司承担了湖南巴陵石化烯烃事业部炼油装置技改检修改造及苯乙烯的施工任务。炼油装置技改检修时间从7月5日始至7月30日结束, 工期25天……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/3E2BB42A8DEBC423.html>)

## 延长炼化公司上半年任务“双过半”

综合媒体资讯, 继生产任务实现首季“开门红”之后, 延长石油炼化公司以安全生产、项目建设、装置检修为中心, 狠抓各套装置的高效运行, 强化大小设备的维护保养, 注重基础管理工作, 实现任务“双过半”……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/1E5C098D4B23DB5E.html>)

## 独石化国III柴油生产平稳

综合媒体资讯, 近日, 新疆独山子石化公司炼油厂已全面攻克国III柴油生产技术难关。截至6月28日, 已生产稳定、合格的国III柴油14.8万吨, 销售外送4万余吨, 成为新疆首家生产销售国III柴油的企业……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/E54BB2ACBD2F5E37.html>)

## 哈尔滨石化对催化裂化装置进行技改

综合媒体资讯, 中国石油哈尔滨石化分公司催化裂化装置提升管沉降器顶封头上周实现一次吊装成功。此前, 该公司120万吨/年催化裂化装置反应器内曾出现结焦问题, 为了消除装置隐患, 他们在大修期间为设备“动手术”, 装置恢复运行后将可提升高附加值产品收率……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/15/8A9DE146053C8F33.html>)

## (二) 炼厂数据

### 1、国际

#### 美国今年炼油产能利用率将降至 83.4%

综合媒体资讯,美国油气周刊最新研究报告称,该国今年炼油产能利用率将降至 83.4%,因其东海岸炼油业表现疲软且炼油能力将小幅攀升,预计到年底炼油厂炼油能力将增至 1770 万桶/天……

(详情请点击: <http://sy.mynengyuan.com/11/0706/16/93324163F4A50173.html>)